
「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

①一人当たりの温室効果ガス排出量
①4.56t-CO2/人（平成
14年度）

①3.86t-CO2／人
①平成26年度算
出予定

①平成26年度算
出予定

①-

②新エネルギー展示相談会来場者数
②500人（平成20年度単
年）

②1,000人（平成21～
25年度累計）

②600人 ②1,760人 ②100%

③環境負荷低減化計画制度対象事業者数 ③80件/年 ③100件/年 ③105件 ③- ③100%

④（仮称）環境行動賞表彰制度の創設 ④制度の創設準備 ④制度の創設
④制度の創設準
備

④制度の創設準
備

④-

⑤さいたま市地球温暖化対策実行計画の
策定

⑤－ ⑤策定（平成24年度末） ⑤策定 ⑤- ⑤100%

①標語・ポスターコンクール応募者数 ①1,811人
①9,000人（平成21～
25年度累計）

①2,721人 ①8,109人 ①90.1%

②学校環境緑化コンクール参加校数 ②40校
②200校（平成21～25
年度累計）

②13校 ②113校 ②56.5%

①特定外来生物(アライグマ等)被害に関
する相談への対応率

①100% ①100% ①100% ①100% ①-

②有害鳥獣(特定外来生物を除く)被害に
関する相談への対応率

②100% ②100% ②100% ②100% ②-

③環境基準適合率 ③90.2% ③100% ③92.7% ③- ③25.5%

④公共施設への雨水貯留タンクの設置 ④0件
④15件（平成21～25年
度累計）

④12件 ④17件 ④100%

①整備総延長 ①0ｍ ①800ｍ 0m 0m 0%

②憩える場所の整備数 ②0か所
②2か所（平成24年度
末）

0か所 0か所 0%

5 1204
緑の核づくり公園整
備事業

身近な公園整備率 79.7% 88.2% 0.8%増 83.9% 49.4%

　計画目標88.2%（8.5%増）に対し、平成24年度末実績が83.9%（4.2%増）（累計）と7
割未満の進捗であったため、計画目標に向け「遅れ」とした。
　なお、遅れは、公園空白地域は人口密集地に多いため用地が取得しづらく、公園
空白地域での公園予定地の確保が進まなかったことによるものである。

①芝生のある公園数 ①12か所 ①29か所 ①4か所増 ①32か所 ①100%

②芝生化された学校数 ②6校 ②23校 ②2校増 ②17校 ②64.7%

③芝生化された公立保育園数 ③- ③62園(平成24年度末） ③28園増 ③61園 ③100%

平成24年度実績

1

2

3

4

6

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

自然環境・水環境
保全事業

　計画目標④については、計画目標を達成し、①②については、平成24年度実績
が100%であり、概ね順調であるが、③については25.5%と7割未満の進捗率であったた
め「遅れ」とした。
　なお、③の遅れは、一部河川の水質改善の遅れのためである。環境適合率は毎
年度90%を超えているものの、目標達成のためには、関係各所の連携とともに、市民・
事業者との協働の推進が必要である。

高沼用水路整備事
業

　計画目標①は、計画目標（800m）に対して、0mの実績、②は計画目標（2か所）
に対して0か所の実施と7割未満の進捗のため「遅れ」とした。
　なお、①②の遅れは、関係者との協議に時間を要したことによるものである。

地球温暖化対策事
業

　計画目標②⑤は計画目標を達成し、③は平成24年度の計画どおり進捗できた
が、①④については計画通りの進捗にならなかったので、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、①については、東日本大震災による原子力発電所の事故等が温
室効果ガス排出量の算定に大きく影響することによるものであり、④については、制度
創設の必要性の有無を改めて検討することによる。

環境教育・学習推
進事業

　計画目標に対し、①は平成24年度末実績（累計）が8,109人と概ね順調である
が、②は実績（累計）が113校と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、学校環境緑化コンクール参加への呼びかけが不十分であったことに
よるものである。

芝生化推進事業

　計画目標①③については計画目標を達成したが、②については、平成24年度実
績（累計）が17校と7割未満の進捗であったため「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは、降雪等により工事が年度内に完了しなかったことによるものであ
る。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①生け垣設置助成数累計 ①140件 ①340件 ①31件増 ①252件 ①56.0%

②建築物緑化助成事業により創出された
緑化面積

②138㎡ ②2,400㎡ ②409㎡増 ②2,175㎡ ②90.1%

①散乱ごみ減少率 ①95% ①80% ①85% ①- ①66.7%

②自治会参加率 ②85% ②95% ②86.7% ②- ②17.0%

③路上喫煙率 ③0.57% ③0.2% ③0.18% ③- ③100%

9 2101
地域健康福祉連絡
会の設置・運営

健康福祉地区で地域福祉行動計画を策定
した地区

25地区／47地区 全47地区 4地区増 35地区 45.5%

　計画目標に対し、平成24年度末実績（累計）が10地区増と7割未満の進捗率で
あったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは地区によって特性や歴史が異なるため、地域の実情に即した地域福
祉行動計画の策定に時間を要したことによる。

①妊婦健診1回受診率 ①95.7% ①98% ①95.1% ①- ①0%

②4か月児 ②92.7% ②95％以上 ②94.0% ②- ②56.5%

③10か月児 ③92.4% ③95％以上 ③94.4% ③- ③76.9%

④1歳6か月児 ④90% ④95％以上 ④94.0% ④- ④80.0%

⑤3歳児 ⑤86.6% ⑤90％以上 ⑤88.7% ⑤- ⑤61.8%

⑥1歳6か月児(歯科） ⑥74.6% ⑥80％以上 ⑥73.8% ⑥- ⑥0%

⑦3歳児（歯科） ⑦68.8% ⑦80％以上 ⑦72.3% ⑦- ⑦31.3%

11 2206
児童センター整備事
業

児童センター数 16か所 19か所 - 17か所 33.3%

　計画目標の3か所増に対し、平成24年度末実績（累計）が1か所増と7割未満の
進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、整備に向けて関係者との調整に時間を要していることによるものであ
る。

7

8
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民有地・民間建築
物緑化事業

　計画目標②は平成24年度末実績（累計）において2,175㎡と概ね順調だが、①は
平成25年度までの計画（累計200件増）に対し、実績が112件増と7割未満の達成
率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは申請件数が伸びないことによるものであるが、生け垣設置の取組に
は、市民の緑化意識の向上が不可欠であるため、今後、市報・市ホームページのほ
か、多様な広報手段を用いて更なる制度周知を図る必要がある。

環境美化推進事業

　計画目標③については、平成24年度末実績（単年）が0.18%と計画目標を達成し
たが、①②は、実績がともに7割未満の進捗のため、「遅れ」とした。
　なお、①の遅れについては市民のモラルの向上に取り組む必要があり、②の遅れに
ついては、地域によっては同時期に他の清掃活動があるなどやむを得ない事情がある
ことが考えられる。

妊婦・乳幼児健康
診査

　計画目標①②⑤⑥⑦は、それぞれ計画目標に対して7割未満の進捗率であったた
め、「遅れ」とした。
　なお、①の遅れは、妊娠の届出が遅く、1回目の妊婦健康診査未受診の妊婦がい
ることや、償還払い制度未申請の妊婦がいる可能性があること、また、②⑤⑥⑦の
遅れは、受診期間内に受診することを失念したり、体調等によりやむを得ず受診でき
ない乳幼児がいる可能性があることによるものと考えられる。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①単独型施設数 ①7か所 ①10か所 ①1か所増 ①10か所 ①100%

②保育所併設型施設数 ②38か所 ②49か所 ②1か所増 ②46か所 ②72.7%

③子育て拠点施設が設置されている小学
校区割合（児童センター含む）

③69.3％ ③83.3％ ③0.7%減 ③71.8% ③17.9%

①ファミリー・サポート・センター会員
数

①3,638人 ①3,800人 ①296人増 ①4,475人 ①100%

②子育てヘルパー派遣事業延訪問件数 ②472件/年 ②600件/年 ②350件 ②- ②0%

③子どもショートステイ事業　利用件数 ③3件/年 ③10件/年 ③5件 ③- ③28.6%

①子育て応援ブック発行数 ①44,000冊 ①50,000冊 ①49,000冊 ①- ①83.3%

②子育てＷＥＢアクセス数 ②34万件/年 ②40万件/年 ②35万9千件 ②- ②31.7%

③子育てＷＥＢ会員登録件数 ③759件 ③1,000件 ③1,179件 ③- ③100%

④子育て支援ネットワーク ④会議開催1回 ④会議開催5回 ④会議開催1回 ④- ④0%

①放課後児童クラブ受入児童数（小学1
～3年生）

①5,500人 ①7,500人 ①309人増 ①7,091人 ①79.6%

②放課後児童クラブ施設数 ②149か所 ②200か所 ②8か所増 ②182か所 ②64.7%

③放課後チャレンジスクール開催小学校
区

③20か所 ③全小学校区 ②31か所増
②全小学校区
（103か所）

③100%

④特別支援学校放課後児童対策事業　補
助対象施設

④5か所 ④7か所 ④0か所増 ④6か所 ④50.0%

16 2301
安心長生き条例推
進事業

安心長生きのまちづくりに関する基本的
な計画

未策定 策定 条例施行 - -
　当初計画では条例制定を目標とし、これを達成したため、平成23年度の中間見
直しによる改訂時に条例に基づく基本計画の策定を新たな目標としたが、平成24年
度は、策定作業に未着手となったことから、「遅れ」とした。

①シルバー人材センターの会員数 ①4,754人 ①6,600人 ①7人減 ①4,953人 ①10.8%

②年間就業率 ②85％ ②90％ ②87% ②- ②40.0%

③シルバーバンクのマッチング数 ③38件/年 ③350件以上 ③609件 ③- ③100%

12

13

14

15

17

子育て家庭生活支
援事業

　計画目標①は計画目標を達成しているが、②③は平成24年度末実績（単年）が
②0%、③28.6%と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは派遣回数の制限等に原因があると考えられる。③については、施
設の空床状況と利用者のニーズにミスマッチがあることに原因があると考えられる。

子育て支援拠点施
設整備・運営事業

　計画目標①②は平成24年度末実績（累計）が概ね順調であるが、③は計画目標
に対し7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、③の遅れは、子育て拠点施設は増えているが、小学校の増設による小学校
区の再編があったことによるものである。

子育て支援総合事
業

　計画目標①③は7割以上の進捗率を達成したが、②④は7割未満の進捗率で
あったため、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは民間のサービスが発達し、公的なサービス以外のものでも、市民
が情報を入手できる状況になったためと考えられる。④については、区レベルの会議を
開催する区が増加してきているため、市レベルの会議は今後も年1回の開催とする予
定である。

放課後子どもプラン
等推進事業

2209

2210

2218

2302

　計画目標③については、計画目標（平成25年度末）を1年前倒しして、全小学校
区で開設することができた。
　計画目標①については、79.6%の進捗率であるが、②と④については、平成24年度
末実績（累計）が②64.7%、④50.0%の進捗率であったことから、「遅れ」とした。
　なお、これらの遅れは、②については、適正規模の施設の確保が難しく、新規開設
や分離拡大が進まなかった点などによるものであり、④については、事業者が放課後
等デイサービスへの移行を希望する傾向にあり、クラブを開設する事業者がなかったこ
とによるものである。

シルバー人材セン
ター・シルバーバンク
事業

　計画目標③については、計画目標を達成したが、①②については、平成24年度末
実績が①10.8%、②40.0%の進捗率であることから「遅れ」とした。
　なお、①②については、業務を獲得するのが難しい中、単発業務に迅速に対応す
るなどの対策をとっているが、実績を伸ばすことができなかった。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①定員 ①1,132人 ①1,305人 ①1,358人 ①1,358人 ①100%

②卒業生の活動拠点 ②検討 ②運用開始 ②整備 ②整備 ②100%

③卒業生の校友活動参加割合 ③7割
③9割以上（平成24年度
末以降）

③78.4% ③- ③42.0%

④大学院卒業生のシルバーバンク登録 ④2人/年
④2割100人/年（平成
22年度以降）

④17人 ④- ④17.0%

①高齢者サロン実施地区 ①26地区
①47地区（平成24年度
末）

①3地区 ①34地区 ①38.1%

②老人福祉センター ②8か所（8区） ②10か所（10区） ②1か所 ②10か所 ②100%

①市の健康寿命
①男性16.4年、女性19.2
年（平成19年)

①男性17.0年、女性19.5
年（平成24年）

①-
①男性17.0年、
女性19.7年（平
成22年）

②100%

②介護予防特定高齢者施策事業の参加者
数

②1,098人
②1,800人（平成24年度
末）

②1,392人 ②- ②41.9%

③介護予防一般高齢者施策事業の参加者
数

③11,348人
③15,000人（平成24年
度末）

③30,020人 ③- ③100%

④介護予防水中運動教室事業の参加者数 ④135人 ④240人 ④176人 ④- ④39.0%

①介護福祉士の資格取得を目的とした講
座

①未実施

①資格取得対策講座　受
講者数280人/年（筆記試
験対策講座200人、実技
試験対策介護技術講座80
人）、実技試験免除講座
受講者数　520人（平成
22～25年度累計）

①資格取得対策
講座受講者　-
実技試験免除講
座受講者100人

①資格取得対策
講座受講者
144人
実技試験免除講
座受講者　384
人

①66.0%

②新規ホームヘルパー2級有資格者数 ②－
②600人（平成22～24
年度累計）

②178人 ②479人 ②79.8%

③地域福祉情報・研修センターでの研修
講座数

③1講座
③17講座（平成24年度
以降）

③17講座 ③17講座 ③100%

④国への介護報酬引き上げ要望状況
④全国市長会等を通じて
実施

④実施
④市単独の要望
を通じて実施

④市単独の要望
を通じて実施

④100%

18

19

20

21

2303

2307

2309

2306

シニアユニバーシティ
事業

　計画目標①②については、計画目標を達成したが、③④については、平成24年度
末実績がそれぞれ42.0%、17.0%の進捗率であり、「遅れ」とした。
　なお、③④の遅れについてはシニアユニバーシティ講義等での働きかけが不十分なた
めと考える。

高齢者サロン・老人
福祉センター整備事
業

　計画目標②については、計画目標を達成したが、①については、平成24年度実績
（累計）が8地区増と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れの理由は、地域との調整に時間を要したこと、定期的に開設できる場所
の確保が困難であったことによるものである。

介護予防事業

　計画目標①③については、計画目標を達成したが、計画目標②④については、平
成24年度末実績が②41.9%、④39.0%と7割未満の進捗率であっため、「遅れ」とし
た。
　なお②は、事業対象者の参加同意が得られない場合が多かったことによるものであ
り、④は、一部の教室で応募者が定員に満たなかったことによる。

介護人材等育成支
援事業

　計画目標③④は、計画目標を達成し、②については平成24年度末実績が79.8%
の進捗率と概ね順調であったが、①については、66.0%と7割未満の進捗率であったた
め、「遅れ」とした。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①（仮称）見守り協力員事業 ①未実施 ①実施（平成24年度） ①未実施 ①未実施 ①-

②協力員 ②－
②2,600人（平成24～
25年度累計）

②0人 ②0人 ②0%

①（仮称）介護予防高齢者住環境改善支
援事業

①未実施 ①実施（平成24年度） ①実施 ①実施 ①100%

②助成件数 ②－
②450件（平成24～25
年度累計）

②17件 ②17件 ②3.8%

24 2318
高齢者地域ケア・
ネットワーク事業

ネットワーク構築地区数  3地区 47地区 1地区増 27地区 54.5%

　計画目標に対し、平成24年度末実績が1地区増と7割未満の進捗率であったた
め、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、各地域の実情に合わせて関係者との調整を行っていく必要があり、
そのために時間を要していることによるものである。

25 2401
ノーマライゼーション
条例推進事業

条例の周知率 －
70%（うち内容も理解
15%）

18.9%
（5.9%）

18.9%
（5.9%）

27.0%

　当初計画では条例制定を目標とし、これを達成したため、平成23年度の中間見
直しによる改訂時に条例の周知率を新たな目標とした。平成24年度は全区において
周知啓発活動を実施し、条例の理念の普及に努めたが、平成24年度末実績は7
割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。

①事業（全体） ①実施・継続
①公平性の観点から、事
業内容の見直しを検討・
継続

①実施・継続 ①実施・継続 ①-

②移動支援事業 ②22,040時間/月 ②26,000時間/月 ②832時間増 ②22,617時間 ②14.6%

③日中一時支援事業 ③204人分/月 ③290人分/月 ③16人増 ③291人 ③100%

④障害者生活支援センター ④各区に配置

④障害者生活支援セン
ターを全障害対応とし、
各センターに権利擁護支
援員を配置

④権利擁護支援
員を6区に配置

④権利擁護支援
員を6区に配置

④-

①障害者スポーツ教室
①11競技15教室開催
参加人数286人

①12競技20教室　参加
人数600人

①12競技16教室
参加人数328人

①- ①13.4%

②全国障害者スポーツ大会
②（おおいた大会）個人5
競技17人

②参加枠内での支援体制
の充実

②（岐阜大会）個
人6競技19人

②- ②-

③ふれあいスポーツ大会参加者数 ③800人 ③1,000人 ③958人 ③- ③79.0%

22

23

26

27

（仮称）介護予防高
齢者住環境改善支
援事業

　計画目標①については、計画目標を達成したが、②については平成24年度末実
績（累計）が17件と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、平成24年度からの新規事業であり、制度周知がまだ十分でないこと
が考えられる。

障害者等地域生活
支援事業

　計画目標③は、計画目標を達成した。
　計画目標①④については、当初の計画どおり進捗したが、②については、平成24
年度末実績が14.6%と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れの理由としては、移動支援から同行援護への移行が図られたことに
よるものであり、実態的なサービスは順調に拡大している。

障害者スポーツ振
興事業

　計画目標②③については、当初の計画どおり実施できたが、①については計画目
標に対し7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、①の遅れについては、引き続き、市民に周知を行い参加者を募集していく。

2317

2403

2408

　計画目標に対し、実施に至らなかったことから「遅れ」とした。
　なお、遅れは関係者との協議に時間を要しているためである。

2315
(仮称)見守り協力
員事業
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①次期健康増進計画の策定 ①－ ①策定（平成24年度末） ①策定 ①- ①100%

②市民の健康寿命
②男性16.4年、女性19.2
年（平成19年)

②男性17.0年、女性19.5
年(平成24年)

②-
②男性17.0年、
女性19.7年（平
成22年）

②100%

③意識的に体を動かすなど運動している
市民の割合

③男性27.3%　女性
22.3%（平成17年)

③男性35%以上、女性
26%以上(平成24年度末)

③男性2.1%増、
女性1.8%減

③男性29.4%、女
性20.5%（平成24
年）

③男性
27.3%、女
性0%

④特定健康診査受診率 ④35.3% ④65%以上(平成24年度) ④集計中 ④集計中 ④-

⑤特定保健指導実施率 ⑤1.8% ⑤45%以上(平成24年度) ⑤集計中 ⑤集計中 ⑤-

①食の安全ﾌｫｰﾗﾑの開催 ①2回/年 ①2回/年 ①2回/年 ①- ①100%

②食の安全に関する小規模リスクコミュ
ニケーション（集会）の開催

②0回/年 ②2回/年 ②2回/年 ②- ②100%

③監視指導施設数 ③4,162施設 ③8,000施設 ③5,542施設 ③- ③36.0%

④食品検査検体数 ④723検体 ④1,100検体 ④1,133検体 ④- ④100%

⑤農薬等標準品の整備 ⑤350項目 ⑤750項目 ⑤96項目増 ⑤792項目 ⑤100%

①犬猫譲渡率 ①13％ ①20％ ①44% ①- ①100%

②狂犬病予防注射接種率 ②68％ ②75％ ②71% ②- ②42.9%

31 3106
さいたま教育コラボ
レーション構想

大学生の配置
希望校118校のうち109
校に配置（92%）

すべての希望校に配置
希望校131校のう
ち113校に配置

- 0%
　計画目標に対し、平成24年度は86.3%の配置率に留まり、平成20年度計画目標
の配置率92%を下回ったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、希望校が当初の予定より増えたことによるものである。

28

29

30 動物愛護推進事業

　計画目標①については、計画目標を達成したが、②については、平成24年度末実
績が42.9%と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは登録犬の実数の把握が完璧にはできておらず、狂犬病予防注射接
種義務についての普及啓発が行き届いていないことによるものである。

健康づくり推進事業

　計画目標①②については、計画目標を達成し、③については平成24年度末実績
が男性女性ともに進捗率が7割未満であるため、「遅れ」とした。④⑤についても、特
定健康診査は平成24年度目標値（受診率65%）に対して、見込み受診率33.4%で
あり、7割未満の進捗率であると考えられるため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、市民への健診受診啓発及び健診の必要性の周知が不十分なこと
によるものである。

食の安全確保対策
事業

　計画目標①②④⑤については、実績を順調に達成しているが、③については平成
24年度末実績が36.0%と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れはノロウィルス患者が全国的に多発したことや、牛レバーの生食禁止に
伴って食品関連施設の重点監視、及び食品中の放射性物質等の検体採取に時
間を要したことによるものである。

2501

2601

2602
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①子どものための体力向上サポートプラ
ン

①推進
①充実（なわとび・逆上
がりプロジェクトの実
施）

①なわとび逆上が
りの実施

①充実 ①-

②長縄8の字跳びに挑戦する参加グルー
プ数

②約1,200 ②1,400 ②4,256 ②- ②100%

③逆上がり（補助板活用）成就率 ③91％ ③93％ ③94.7% ③- ③100%

④逆上がり（補助板未活用）成就率 ④70％
④80％（平成24年度末
以降）

④72.2% ④- ④22.0%

①市立中学校の海外派遣
①全市立中学校の代表1名
を海外へ派遣

①全市立中学校の代表1名
を海外へ派遣

①5７名派遣 ①- ①100%

②外国人ボランティア登録者数 ②10人 ②50人 ②2名減 ②5名 ②0%

①学校教育ファーム実施校数
①18校（見沼田圃内実施
校小学校4校）

①全小中学校（見沼田圃
内実施校小学校30校、中
学校20校）（平成24年
度）

①6校増
　（10校増）

①160校
　　（24校）

①100%
　（43.5%）

②市民農園数
②40か所（見沼田圃内市
民農園数　3か所）

②72か所（見沼田圃内9
か所）（平成24年度末）

②11か所増
　（1ヶ所増）

②74か所
　（9か所）

②100%
　（100%）

35 3119
高校教育・中高一
貫教育校推進事業

市立高校に在学する生徒・保護者の満足
度

生徒・保護者の満足度
85%

生徒・保護者の満足度
100％（平成24年度末）

93.0% - 53.3%

　計画目標に対し、平成24年度末実績が8.0%増と7割未満の進捗のため、「遅れ」と
した。
　なお、遅れは、施設・設備の老朽化や授業改善の不十分さ、保護者への情報提
供の不足などによるものと考えられる。

36 3121
学校施設改修等推
進事業

学校施設の改修 事業中 推進 推進 推進 -

　25件の市立小・中学校の校舎・体育館・プール等の改修工事を行ったが、平成23
年度に比べ約6割の件数となっている。築20年を経過しているが、過去に大規模改
修を実施していない校舎が小中学校で約100棟あるなど、建物の機能を適切に維
持するためには、更なる事業量の拡大が必要であるため「遅れ」とした。
　なお、遅れは、平成24年度末で完了した学校施設の耐震化を優先したことによる
ものである。

37 3123
学校給食施設整備
事業

単独校調理場設置市立小・中学校数 138校 全市立小・中学校整備 3校増 149校 50.0%

計画目標に対し、平成24年度末の実績（累計）が149校と7割未満の進捗のため、
「遅れ」とした。
　なお、遅れは、狭隘な敷地への施設建設が多く、工期が長期化することによるもの
である。

38 3203 市民大学運営事業 受講者数 4,457人/年
22,500人（平成21～25
年度累計）

2,966人 13,759人 61.2%

計画目標に対して、平成24年度末実績（単年）2,966人増、（累計）13,756人と7割
未満の進捗であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、平成23年度に東日本大震災の影響により中止した講座があったこ
とや定員に達しない講座があり、参加者延べ数が計画どおりに増えなかったことによる
ものである。

34

32

33

子どものための体力
向上サポートプラン

計画目標①②③は平成24年度までの計画どおり実施することができたが、④は計画
目標に対し、平成24年度実績が22.2%の進捗率のため、「遅れ」とした。
　なお、④の遅れは、逆上がり補助板や逆上がり補助具を計画的に全校配置してき
たが、活用が進んでいる学校と進んでいない学校があることによるものである。

国際教育・交流事
業

計画目標①は、計画どおり実施することができたが、②については、登録者数が平成
20年度末の10名より減少したままとなっているため、「遅れ」とした。
　なお、計画目標②の遅れは、平成21年度に「地域講師派遣事業」が中止となり、
平成22年度からは有償から無償となったことから、登録者の増加が難しくなったことに
よるものである。

教育ファーム・市民
農園整備事業

　計画目標②の市民農園については、計画を達成したが、①の学校教育ファームに
ついては、市域全体では160校で実施することができたものの、見沼田圃内実施は、
平成24年度末実績（累計）で20校増と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とし
た。
　なお、遅れは、児童生徒の移動手段や授業時間の確保、田畑を維持する支援者
の確保等に課題があることによるものである。

3111

3114

3117
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①スポーツ振興まちづくりに関する計画 ①未策定
①計画の推進及び進行管
理

①推進 ①- ①-

②推進組織 ②未設置 ②設置 ②- ②未設置 ②-

①民有地を活用した広場数 ①2か所
①4か所（平成24年度
末）

①実施設計 ①3か所 ①50.0%

②大学との連携による多目的広場数 ②－
②3か所（平成24年度
末）

②0か所 ②0か所 ②0%

③のびのび広場数 ③－
③各区1か所（平成24年
度末）

③4か所 ③10か所 ③100%

④都市公園内のグラウンド等の個人への
開放

④未実施 ④推進 ④実施 ④実施 ④100%

⑤市有未利用地の整備数 ⑤－
⑤10か所（平成24年度
末）

⑤7か所 ⑤10か所 ⑤76.9%

41 3308
総合型地域スポー
ツクラブ支援事業

総合型地域スポーツクラブ 各区１クラブ以上達成 クラブ会員数5％増

会員数合計
17.3%減(対前年
度比)

会員数合計
11.3%減

-

　全クラブの会員数合計は平成20年度の5,164人から平成24年度末4,584人と580
人(11.3%)減少したため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、会員数の拡大よりも内容の充実を図っているクラブもあることによるほ
か、運営規模を縮小したクラブがあることによるものと考えられる。

42 3309
さいたまシティカップ
開催事業

累計入場者数 28万2千人 36万人 - 299,000人 21.8%

　計画目標（累計入場者数78,000人増）に対し、実績（累計）が17,000人増と7割
未満の進捗であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、平成24年度に浦和レッズvs大宮アルディージャ戦等を開催する予定
であったが、2013シーズンのＪリーグ日程等の都合上、開催が困難になったため、中
止としたことによるものである。

43 3310
サッカーのまちづくり
推進事業

市内の施設でサッカーに親しむ（する・
見る・学ぶ）人々の数

150万人 160万人 1,408,624人 - 0%

　計画目標160万人に対し、平成24年度末実績が約141万人と平成20年度末の
150万人を下回ったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れについては、主にＪリーグ観客動員数が当初の見込みを下回ったことによ
るものである。

44 3405
（仮称）岩槻人形会
館整備事業

（仮称）岩槻人形会館 施設基本設計 開館（平成27年度予定）
所蔵品展や講演
会の開催等

用地取得
実施設計

-
　岩槻地区の団体からの要望書への対応、地元における機運の醸成、岩槻区のま
ちづくりとの整合性を図ることなどにより、2年程度の期間をかけて取り組むこととしたた
め、「遅れ」とした。

39

40

3306

3307
多目的広場整備事
業

　計画目標③④は、目標を達成し、①は実施設計を行い、⑤は平成24年度末実
績（単年）7か所（累計）10か所と概ね順調であったが、②については、平成24年度末
実績（累計）で0か所と7割未満の進捗のため、「遅れ」とした。
　なお、①については地権者との合意形成に時間を要したことによるものであり、②に
ついては、大学敷地内におけるスペースの確保が難しく、また、管理責任に関する課
題もあり、大学との調整、協議に時間を要していることによるものである。

スポーツ振興まちづく
り推進事業

　計画目標①は、計画の推進に取り組んだが、②は計画策定後推進組織を設置す
る予定としていたものの、設置には至らなかったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、当該組織の設置に係る検討・調整に時間を要したことによるもので
ある。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

45 4103
地区計画等推進事
業

地区計画決定地区数 51地区 65地区 1地区 60地区 64.2%

　計画目標の65地区（14地区増）に対し、平成24年度末累計60地区（9地区増）と
7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、市の取組だけでなく、市民の主体的な取組、協力が達成のために
必要な事業であり、引き続き、制度の普及・啓発を図りながら地元との合意形成を
図っていく。

46 4105
駅前にぎわい創出
事業

①駅前事業認定団体数
①3団体(平成18～20年
度累計)

5団体(平成21～25年度
累計)

①0団体 ①0団体 ①0%

　当該事業は複数の団体等が共同して実施する主体的な取組を支援するという性
質のもので、具体的な実施予定や実施団体が出てきていない状況にあり、計画目
標5団体増に対し、平成24年度末累計が0団体増と7割未満の進捗率であったた
め、「遅れ」とした。

①大宮駅東口公共施設の再編
①大宮駅東口公共施設の
再編に向けた検討

①基本計画に基づく再編
の推進

①再編の方針を
策定し推進

①再編の方針を
策定し推進

①-

②氷川参道整備事業
②歩車分離整備工事の実
施

②参道にふさわしい街並
み形成のための指針、
ルール等の規範づくり

②指針作成等に
向けての検討

②指針作成等に
向けての検討

②-

③氷川緑道西通線の整備 ③街路事業の認可
③用地取得完了（平成24
年度末）

③用地取得（10
件）

③用地取得（18
件）

③69.2%

④大宮駅東口駅前広場の整備 ④関係権利者との交渉
④駅前広場用地の買収開
始（平成24年度末）

④関係権利者と
の交渉実施

④関係権利者と
の交渉実施

④-

⑤大宮駅東口駅前南地区の再開発 ⑤検討中 ⑤準備組合設立準備
⑤事業計画の検
討

⑤事業計画の検
討

⑤-

⑥大門町2丁目中地区の再開発 ⑥準備組合の設立
⑥再開発組合設立（平成
24年度末）

⑥都市計画決定 ⑥都市計画決定 ⑥-

48 4107
大宮駅西口整備推
進事業

大宮駅西口整備推進事業

大宮駅西口第三地区の整
備
基本計画策定に係る課題
整理

一部事業着手予定（地元
まちづくり団体）

推進 推進 -

　計画目標「一部事業着手予定（地元まちづくり団体）」の達成に向けて、計画どお
り進捗していないため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、地元の合意形成や都市計画決定に向けた関係機関協議に時間を
要したことによるものである。

①高架化
①京浜東北線の高架化完
了

①完了(平成24年度) ①完了 ①完了 ①100%

②交差道路の整備
②田島大牧線整備の一部
区間完了

②完了(平成24年度)
②一部完了（田
島大牧線）

②一部完了（田
島大牧線）

②-

47

49 4112

4106

浦和駅周辺鉄道高
架化事業

　計画目標①は、計画目標を達成したが、②は、田島大牧線の整備が完了したも
のの、その他に計画している3本の交差道路については高架化工事との工程調整等
のため、未整備となっていることから、「遅れ」とした。

大宮駅周辺地域戦
略ビジョン推進事業

　計画目標①は、公共施設再編の方針を策定し、計画どおり推進できたが、②は、
指針、ルール等の規範づくりの具体的な検討作業に至らず、③④⑥は、平成24年
度までの計画（③用地取得26件、④事業化、⑥再開発組合設立）を達成できず、
また、⑤は再構築に必要な具体的な検討作業までには至らなかったため、「遅れ」と
した。
　なお、③の遅れは、権利者との用地交渉に時間を要していること、④の遅れは、権
利者等との合意形成に時間を要していること、⑤⑥の遅れは、権利者意向を取り入
れた事業の枠組みづくりに時間を要していることによるものである。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①第1街区 ①事業計画認可
①B1・B2ブロック完成
（平成24年度）

①完成 ①完成 ①100%

②第3街区 ②公共事業再評価
②工事完了（平成26年
度）

②推進 ②推進 ②-

51 4115
浦和東部第一特定
土地区画整理事業

進捗率 26.6% 88.7% 6.3%増 57.3% 49.4%

　計画目標88.7%（62.1%増）に対し、平成24年度末累計が57.3%（30.7%増）と7割未
満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、移転交渉や関係機関との調整等に時間を要したことによるものであ
る。

52 4116
浦和東部第二特定
土地区画整理事業

進捗率 55.8% 100% 5.6%増 83.2% 62.0%

　計画目標100%（44.2%増）に対し、平成24年度末累計が83.2%（27.4%増）と7割未
満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、移転交渉や関係機関との調整等に時間を要したことによるものであ
る。

53 4117
岩槻南部新和西特
定土地区画整理事
業

進捗率 44.8% 100% 8.1%増 76.4% 57.2%

　計画目標100%（55.2%増）に対し、平成24年度末累計が76.4%（31.6%増）と7割未
満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、移転交渉や関係機関との調整等に時間を要したことによるものであ
る。

54 4119
岩槻駅西口土地区
画整理事業

進捗率 51.3% 72.0% 3.4%増 63.7% 59.9%
　計画目標72%（20.7%増）に対し、平成24年度末累計が63.7%（12.4%増）と7割未
満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、権利者との調整に時間を要しているものである。

55 4206
橋りょう架替整備事
業

整備橋りょう数 0橋 4橋 0橋 2橋 50.0%
　計画目標4橋整備に対し、平成24年度末累計が2橋の整備と7割未満の進捗率
であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、河川管理者との協議に時間を要したものである。

56 4208
橋りょう長寿命化修
繕事業

維持管理計画に基づき補修、補強工事を
実施した橋りょう数

1橋 16橋 3橋 7橋 40.0%

　計画目標（16橋）に対し、平成24年度末における補修を実施した橋りょう数が7橋
と7割未満の進捗率であったため、定期点検は計画どおり実施できたが、「遅れ」とし
た。
　なお、遅れは、桁下管理者等の協議に時間を要したことによるものである。

57 4211
交通渋滞解消事業
（さいたまの道スムー
ズプラン）

交通渋滞解消事業 事業中 推進 推進 推進 - 　事業箇所の選定に時間を要しているため、「遅れ」とした、

①埼玉高速鉄道（地下鉄７号線）延伸促
進

①事業化へ向けた検討 ①事業中（鉄道事業者）
①成長・発展の
実行段階

①成長・発展の
実行段階

①-

②埼玉高速鉄道線の１日当たりの利用者
数

②83,800人 ②101,000人 ②87,900人 ②- ②23.8%

50

58

4114

4213
埼玉高速鉄道（地
下鉄７号線）延伸
促進事業

　計画目標①は、平成24年度新たに「浦和美園～岩槻地域成長・発展プラン」を
策定、概ね5年後の事業着手を目標に成長・発展の実行段階に移行し、延伸促進
等、各種事業（方策）に着手している。②は、計画目標（17,200人増）に対し、平成
24年度末実績が4,100人増と7割未満の達成率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、平成24年度の利用者数は増加しているものの、平成20年から平成
23年までの景気の低迷、東日本大震災の影響等によるものである。

武蔵浦和駅周辺地
区市街地再開発事
業

　計画目標①は達成したが、②については、平成26年度までの工事完了が困難で
あることから、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは、施行地区内で発見された地中埋設物の調査・検討及び撤去
に不測の日数を要したことによるものである。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①路線バス利用者数 ①150,000人/日 ①160,000人/日 ①149,169人/日 ①- ①0%

②コミュニティバス利用者数 ②215,000人/年 ②300,000人/年 ②311,407人/年 ②- ②100%

③持続可能な地域公共交通の充実 ③推進
③コミュニティバス等導
入ガイドラインの運用管
理

③乗合タクシーの
岩槻区における
本格運行の開
始、西区における
実証運行の開始

③乗合タクシーの
岩槻区における
本格運行の開
始、西区における
実証運行の開始

③-

60 4215 駅前広場改修事業 大宮駅西口駅前広場 設計 完了（平成24年度） 事業中 事業中 -
　計画目標（駅前広場の平成24年度完成）に対し、事業中であるため、「遅れ」とし
た。
　なお、遅れは、バス事業者との調整に時間を要したことによるものである。

61 4216
駐車場・自転車駐
車場整備事業

駐車場・自転車駐車場整備
整備中（市営自転車駐車
場）

3か所整備 1か所整備完了 2か所整備完了 66.7%

　計画目標3か所整備に対し、平成24年度末累計が2か所整備と7割未満の進捗
率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、関係各所との協議調整によるものであり、設計が完了し次第、工事
を実施する予定である。

①経営革新のための専門家派遣 ①27社
①125社(平成21～25年
度累計)

①0件 ①5件 ①4.0%

②経営革新計画承認企業数 ②9社
②45社(平成21～25年度
累計)

②1件 ②5件 ②11.1%

63 5203
観光資源の充実・
整備事業

年間入込観光客数
2,199万人（平成20年
度）

2,529万人（平成25年）
1,933万人（平成23
年）

- 0%

　計画目標については、平成24年度は算出中であるため平成23年度実績を記載し
たが、前年度より減少しており、平成24年度においても目標達成の見込みは低いと
考えられることから、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、東日本大震災による経済・消費活動への心理的冷え込みや世界
同時不況などにより観光消費が落ち込んだことによるものと考えられる。

①特別栽培農産物数 ①209件/年 ①250件/年 ①223件/年 ①- ①89.2%

②エコファーマー認定件数 ②196件 ②235件 ②38件減 ②183件 ②0%

③商品開発数 ③0件 ③5件 ③2件 ③8件 ③100%

65 5208
農業生産基盤整備
推進事業

指扇北土地改良事業道路舗装実施進捗率 ─ 100% 0.4%増 57.1% 57.1%

　計画目標に対し、平成24年度末実績（累計）が57.1%と7割未満の進捗率であった
ため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、整備工事のための予算が十分に確保できなかったことによるものであ
る。

64

59

62

4214

5202

5207

中小企業支援事業

　計画目標に対し、平成24年度実績（累計）が①5件、②5件と7割未満の進捗率
であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れについては、専門家派遣全体では平成24年度は216件実施したが、経
営革新計画を希望する中小企業は1件であったことによるものである。

地産地消事業

　計画目標③については計画目標を達成し、①は、計画目標に対し、89.2%の進捗
率であり概ね順調であるが、②は計画目標235件に対し、累積実績が183件と平成
20年度末の件数を下回ったため「遅れ」とした。
　なお、遅れは、エコファーマーは認定期間が5年であるため、期間終了後は更新手
続きが必要であるが、市内の農業者の高齢化や担い手不足などにより手続きされな
かったことによるものと考えられる。

市内路線バス・コミュ
ニティバス等整備事
業

　計画目標②は計画目標を達成し、③は「コミュニティバス等導入ガイドライン」に基
づき、岩槻区で乗合タクシーの本格運行、西区で実証運行を開始することができた
が、①については、平成24年度末実績が149,169人/日と7割未満の進捗率であった
ため、「遅れ」とした。
　なお、①の遅れは、マイカー普及などに伴う路線バス離れ等によるものと考えられる。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①認定農業者数 ①１68人 ①180人 ①3人 ①187人 ①100%

②実施方針 ②未策定 ②策定 ②策定 ②策定 ②100%

③新規農業者数 ③－
③年間20人（平成24年
度）

③9人 ③- ③45.0%

①支援事業による累積創業件数 ①92件 ①300件 ①34件 ①228件 ①65.4%

②創業者を対象とした新製品開発補助件
数

②ー
②12件（平成22～25年
度累計）

②2件 ②6件 ②50.0%

68 6102
さいたま市既存建築
物耐震補強等助成
事業

耐震化率
住宅84％、特定建築物
70％（平成19年度末）

住宅90％、特定建築物
90％（平成2７年度末）

-
住宅86%、特定
建築物74%（平成
23年度末）

-

さいたま市建築物耐震改修促進計画の計画期間（平成20年度から平成27年度の
8年間）の中間期にあたる平成23年度に耐震化の進捗状況の検証を行った結果、
平成27年度末の目標耐震化率に対して平成23年度末までの住宅の耐震化率が
86%、特定建築物の耐震化率が74%に留まっているため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、経済情勢は回復の兆しはみられるものの自然更新のペースが鈍化
していることによると考えられる。また、このままのペースで自然更新が進行していった場
合、平成27年度の計画目標達成は非常に困難である。

①防災行政無線デジタル化再構築整備 ①推進 ①完了（平成２４年度） ①152局 ①571局 ①100%

②備蓄食糧数 ②442,000食 ②442,000食 ②82,900食 ②446,950食 ②100%

③備蓄毛布数 ③123,200枚 ③140,500枚 ③5,500枚 ③133,272枚 ③58.2%

④総合防災情報システム ④未構築 ④構築（平成24年度末） ④構築 ④構築 ④100%

⑤（仮称）危機管理センター ⑤未構築 ⑤整備 ⑤構築 ⑤構築 ⑤-

⑥災害に強いまちづくり計画の改定 ⑥－ ⑥改定（平成24年度末） ⑥改定済 ⑥- ⑥100%

⑦事業継続計画の策定 ⑦－ ⑦策定（平成24年度末） ⑦策定済 ⑦- ⑦100%

①滝沼川延長 ①2,057ｍ ①3,260ｍ ①147m増 ①2,515m ①38.1%

②新川延長 ②600ｍ ②1,020ｍ ②45m 増 ②866m ②63.3%

66

67

69

70

5209

5301

6103

6106

防災体制の充実事
業

　計画目標①②④⑥⑦は計画目標を達成し、⑤は、平成26年12月供用開始を目
標として、平成24年度中に基本構想・基本計画等を策定後、平成25年2月より実
施設計業務に着手しており、概ね順調であるが、③については、平成24年度実績
（累計）が133,272枚と7割未満の進捗であったため、「遅れ」とした。
  なお、③の遅れは、当初予定していた枚数を購入できなかったことによるものである。

準用河川改修事業

　計画目標①②について、平成24年度実績（累計）で①2,515m、②866mといずれ
も7割未満の進捗であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、①②ともに工事期間が長期になることや、気象条件等により施工時
期が限られてしまうことによるものである。

都市農業担い手育
成事業

　計画目標①②については計画目標を達成したが、計画目標③については、計画
目標に対し、平成24年度末実績（単年）が9人と7割未満の進捗率であったため、
「遅れ」とした。
　なお、遅れの理由としては、市内の就農希望者は少なく、就農予定者が市外研修
を希望したことなどがあげられる。

ベンチャービジネス支
援事業

　計画目標に対し、平成24年度末実績が①65.4%、②50.0%と7割未満の進捗率で
あったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、円高の影響を受け、創業を控える事業者が多くなったことによるもの
である。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①消防署所等の整備 ①1署所着手

①消防署所等の整備(常備
消防：1署所供用開始、1
署所建設着手、1署所建設
に伴う設計、1署所建設用
地取得　非常備消防：2消
防分団車庫（詰所）供用
開始、1消防分団車庫（詰
所）建設に伴う設計）

①1署所の実施
設計、2消防分
団車庫（詰所）の
実施設計及び各
種調査

①1署所供用開
始、1署所実施
設計、2消防分
団車庫（詰所）実
施設計・各種調
査

①-

②消防車両の整備 ②－

②消防車両の整備（救急
自動車2台増強整備、特殊
消防自動車（大型水そう
車）1台新規整備）

②救急自動車2
台増強整備

②救急自動車2
台増強整備

②66.7%

③人員（体制）の整備 ③－
③人員（体制）の整備
（救急隊2隊増強整備に伴
う消防職員20人の増員）

③20人増員 ③20人増員 ③100%

④消防団充実強化に係る事業の推進 ④－
④消防団充実強化計画の
策定等

④消防団充実強
化計画の策定

④消防団充実強
化計画の策定

④-

①住宅用火災警報器設置率 ①40.4% ①75% 以上 ①3.1%増 ①75.9% ①100%

②住宅火災及び住宅火災による死者の低
減

②住宅火災及び住宅火災
による死者の低減

②住宅火災及び住宅火災
による死者の低減

②住宅火災及び住
宅火災による死者
の低減

②住宅火災及び住
宅火災による死者
の低減

②-

73 6113
新指令センター整備
事業

指令センター庁舎 －
建設（平成25、26年
度）

建設規模の検討 建設規模の検討 -
　施設規模を決定したが、計画通りに進捗していないため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、施設規模の検討に当たり、関係課との調整に時間を要したことによ
るものである。

①道路照明灯延べ設置数 ①80,918灯 ①88,200灯 ①266灯増 ①86,519灯 ①76.9%

②道路反射鏡延べ設置数 ②14,852基 ②16,900基 ②400基増 ②15,931基 ②52.7%

71

72

74

6109

6201

6111

交通安全施設設置
事業

　計画目標①は平成24年度末実績（累計）で86,519灯、進捗率は76.9%と、概ね
順調であるが、②は実績が15,931基（累計）と、7割未満の進捗率あったため、「遅
れ」とした。
　なお、遅れは設置要望の減少等によるものである。

消防力整備事業

　計画目標③は、計画目標を達成し、④は消防団充実強化計画を策定し、概ね
順調であるが、①は事業の進捗に遅れが生じており、また、②も計画目標に対し、
66.7%と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、①は関係者との調整に時間を要していること、②は歳入見込みで
あった国庫補助が不採択となり、NOx・PM法により運行できなくなる消防車両の整備
を優先したことにより、救急自動車2台のみの整備となったためである。

住宅防火対策推進
事業

　計画目標①は、目標を達成したが、②については、平成23年中と比較し、住宅火
災件数（17件増）及び住宅火災による死者数（5人増）が増加したため、「遅れ」とし
た。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

①刑法犯認知件数 ①21,366件/年 ①16,800件/年 ①988件減 ①16,328件/年 ①100%

②自主防犯活動団体数 ②694団体
②780団体（平成25年
末）

②5団体増 ②747団体 ②61.6%

③防犯パトロール拠点施設 ③5か所 ③25か所 ③3か所増 ③18か所 ③65.0%

76 6206 消費生活安全事業 1週間の相談時間 42 時間 70 時間 55 時間 55 時間 46.4%

　計画目標70時間に対して、平成24年度末実績が55時間と7割未満の進捗率だっ
たため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、多重債務者問題を含め、法改正による事業者規制の強化等によ
り、相談件数に減少がみられるといった、昨今の消費者行政を取り巻く状況の変化に
よるものである。

①老朽管更新延長 ①31km/年 ①35km/年 ①33ｋｍ/年 ①- ①97.1%

②累計配水ポンプ更新率 ②36％（20台／55台） ②76%（42台／55台）
②9%増
　（5台増）

②62%
(34台/55台）

②65.0%

78 6304
下水道合流改善事
業

合流式下水道改善率 0% 68% 14% 32% 47.1%
　計画目標に対し、進捗率が47.1%と7割未満であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、工事が一部繰越となったことによるものである。平成25年度目標達
成に向け、更に効率的な整備を進めていく。

79 6307
墓地・火葬場周辺
環境整備事業

大宮聖苑進入退出路南ルートの整備 未着手
60ｍ整備（平成26年度
末）

権利者との交渉
未完成
権利者との交渉

-
　道路建設用地の取得及び家屋補償について進展してないことから「遅れ」とした。
　なお、遅れは関係権利者との交渉が難航していることによるものである。

①国際会議延べ開催数
①5回（平成18～20年度
累計）

①10回（平成21～25年
度累計）

①0回 ①3回 ①30.0%

②外国人市民懇話会開催回数
②6回（平成18～20年度
累計）

②14回（平成21～25年
度累計）

②3回 ②11回 ②78.6%

①講座開催回数 ①35回/年 ①56回/年 ①56回/年 ①- ①100%

②男女共同参画推進センター等利用者数 ②16,445人/年 ②20,000人/年 ②18,373人/年 ②- ②54.2%

82 7203
政策・方針決定の
場への男女共同参
画の推進

審議会等委員への女性登用率 36.3% 40% 0.9%減 35.4% 0%

　平成24年度実績は、平成23年度実績より減少し、35.4%に留まっていることから、
「遅れ」とした。
　なお、遅れは、法律必置による審議会等において設置根拠である法律等で委員が
職指定されていること、計画目標の対象となる審議会等の数が減少したことなどによ
るものである。

80

630177

720281

75 6204

7103 国際化推進事業

　計画目標②は、平成24年度末実績（累計）が11回と概ね順調であるが、①は、実
績が3回（累計）と7割未満の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、遅れは、本市での開催に相応しい（会議内容、規模）国際会議の誘致がで
きなかったためである。

男女共同参画基盤
充実事業

　計画目標①は計画目標を達成し、②は平成24年度実績が18,373人と7割未満
の進捗率であったため、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは、講座や女性の悩み相談、会議室の貸出を含めた施設の利用
者数について、前年実績（16,150人）に比して増加したものの、計画目標には至らな
かったことによるものである。

上水道施設整備事
業

　計画目標①は、平成24年度実績で①33ｋｍ/年（単年度）と概ね順調だが、②は
計画目標に対し、７割未満の進捗率のため、「遅れ」とした。
　なお、②の遅れは、債務負担行為による工事(平成24～25年度)のため、現在進
行中の工事が実績値に含まれていないことによるものである。工事発注は順調に行
われており、実際の進捗状況に問題はない。

防犯対策事業

　計画目標①については、計画目標を達成したが、②及び③については、平成24年
度実績が①747団体②18か所（ともに累計）と7割未満の進捗であったため「遅れ」と
した。
　なお、遅れは、②は平成17年度当初の396団体からはほぼ倍増しているが、最近
は団体数の伸びが鈍化してきている状況にあること、③は地域防犯ステーションとして
埼玉県警察から譲渡される予定であった廃止交番が、老朽化や耐震性の問題から
再利用できなかったことによるものである。
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「遅れ」とした８４事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

平成24年度実績

コード 事業名

計画目標

進捗状況等の説明

83 7301
（仮称）さいたま市自
治基本条例制定事
業

（仮称）さいたま市自治基本条例 未制定 制定
庁内検討会議で
の検討

- -
　条例制定の前提となる市民の周知、理解が十分でなく、時間をかけて気運の醸成
を図ることとしたため、「遅れ」とした。

①市民活動サポートセンターの利用登録
団体数

①780団体 ①1,780団体 ①135団体増 ①1,471団体 ①69.1%

②マッチングファンド制度による助成事
業数

②0事業
②30事業（平成22～25
年度累計）

②6事業 ②14事業 ②46.7%

730284
市民活動等支援事
業

　計画目標①は、平成24年度末実績が1,471団体と7割未満の進捗率であったた
め、「遅れ」とした。なお、遅れは、新規登録団体数の減少によるものである。
　計画目標②は、平成24年度末実績（累計）が14事業と7割未満の進捗率であっ
たため、「遅れ」とした。なお、遅れは、制度の趣旨に沿った事業が提案されるための
周知及び提案力を高めるためのコーディネートに努めたが、応募24件のところ、審査
の結果、14件の助成事業の実施に留まったことによるものである。

15 /15


